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1

A ધભેન્દ્ર ભાસ્તય B સયેુળ દરાર C નટલય ઩ટેર D કુભાય઩ા઱ દેવાુઇ

2

A શરકાય૊ B તયણુું C ુઅગગમા D ુ઄રગાય

3

A ભધયુ ુ઄લાજ B બભૂ C ઩ડઘ૊ D વલાય

4

A ઩ન્નારાર ઩ટેર B સનુ્દ્દયભ C ધભૂકેત ુ D જ્મ૊તીન્દ્ર દલે

5

A એકાુંકી B ફ૊ધકથા C નાટક D નલગરકા

6

A ગુુંદય B ુ઄ગબભાન C વભજ D ભશનેત

7

A ફાલ઱નુું ઝાડ B ફાલ઱ જેવુું જ૊ય C ફાલ઱ જેવુુંકદાલય D જાત ભશનેતથી

8

A એક ખણેૂ નાખવુું B ફેદયકાયીથી ફાજુભાું મકુવુું C ખણેૂ કા઱જીથી મકુવુું D વાયવુંબા઱ રેવુું

9

A શૈમાપાટ યડવુું B નનયાુંતે ખાવુું C નનવાવ૊ નાખલ૊ D ખ૊ટુું રાગવુું

10

A સ્લણણભણી B ઩ાયવભણી C વ૊નાભશ૊ય D સ્઩ળણભણી

11

A ઝડ઩થી ચારવુું B ખફુ ઩ગ દુખલા C ખફુ થાકવુું D ખફુ દ૊ડવુું

12

A ભધકુય B ભધસુદુન ઩ાયેખ C દર઩તયાભ D ધભેન્દ્ર ભાસ્તય

13

A બગલાન B લયવાદ C લૈબલ D વરયતા

14

A વરીર B વભીય C ુઈ઴ા D ુઈ઩લન

15

A ભધસુદુન નભસ્ત્રી B નલન૊દ જાની C જ્મ૊તીન્દ્ર દલે D ુ઄ળ૊ક દલે

16

A પ્રલાવ લણણન B ફ૊ધકથા C ર૊કકથા D જીલનચરયત્ર

17

A કુભાય઩ા઱ દેવાુઇ B યભણરાર વ૊ની C નટલય ઩ટેર D પ્રકાળ રારા

18

A જીલાદ૊યી B જીલન કલન C જીલતદાન D જીલતય

19

A લીજ઱ી B ળુંખજીરુું C વાુંફેરા D ળુંખયાક્ત

20

A નાલ B ળુંખ C શકુરતીથણ D ફેટ

21

A ધભેન્દ્ર ભાસ્તય B ફારમકુુન્દ્દ દલે C નટલય ઩ટેર D કુભાય઩ા઱ દેવાુઇ

22

A પ્રાથણના ગીત B પ્રકૃનત ગીત C ુઉનભિ ગીત D ર૊કગીત

23

A સનુ્દ્દયભ B દર઩તયાભ C મ૊વેપ ભેકલાન D નાન્દ્શારાર

24

A ન઩તાજીના ુઊણન૊ B ભાતાના ુઊણન૊ C ન઩તાના ચયણન૊ D ુઈઘડતા પ્રબાતન૊

25

A દર઩તયાભ B ઩ન્નારાર ઩ટેર C દ૊રત બટ્ટ D ઩યાજજત ઩ટેર

26

A પ્રકાળ રારા B ઩ન્નારાર ઩ટેર C ધભૂકેત ુ D જ્મ૊તીન્દ્ર દલે

27

A ુ઄નલજમી B દુરણબ C સરુબ D ુ઄ગલડીયુું

28

A ઩ેટભાું દુખવુું B ઩ેટભાું ગયફડ થલી C ખફુ જ દુુઃખ લેઠવુું D ખફુ જ શયેાન કયવુું

29

A વાપ્તારશક B ઩ાગિક C ઩િકાય D ભાનવક

30

A શાસ્મદા ઩ુંડયા B કુન્દ્દનનકા કા઩રડમા C લ઴ાણ ઩ાઠક D લ઴ાણ ુ઄ડરજા

 'વશરેાુઇથી ન ભ઱ે તેવુું' ળબ્દવમશૂ ભાટે એક ળબ્દ ુઅ઩૊.

 '઩ેટે ઩ાટા ફાુંધલા' રૂરઢપ્રમ૊ગન૊ ુ઄થણ ુઅ઩૊.

 'દય ઩ખલારડમે પ્રકાનળત થતુું વાભનમક' ળબ્દ વમશૂ ભાટે એક ળબ્દ ુઅ઩૊.

 'બાયતયત્ન : ડૉ.આંફેડકય' એકભના રેગખકા ક૊ણ છે ?

 'ુ઄લ્રક દલ્રક' કાવ્મ એ વારશત્મના કમા પ્રકાયનુું કાવ્મ છે ?

 'ચયણ૊ભાું' કાવ્મના કનલનુું નાભ જણાલ૊.

 'ચયણ૊ભાું' કાવ્મભાું કુઇ ફાફતન૊ ુઈલ્રેખ કયામ૊ છે ?

 'કદય' એકભના રેખકનુું નાભ જણાલ૊.

 'ભરૂની વજા' એકભના રેખકનુું નાભ જણાલ૊.

 'નભણદા ભૈમા' એકભના રેખકનુું નાભ જણાલ૊.

 'જીલનન૊ મખુ્મ ુઅધાય' ળબ્દવમશૂ એક ળબ્દ ુઅ઩૊

 'એક વપેદ ચીકણ૊ ઩થ્થય' ળબ્દ વમશૂ ભાટે એક ળબ્દ ુઅ઩૊.

 'નદી કે દરયમાભાું લચ્ચે ુઅલેર જભીન બાગ' ળબ્દ વમશૂ એ એક ળબ્દ ુઅ઩૊.

 'ુ઄લ્રક દલ્રક' કાવ્મના કનલનુું નાભ જણાલ૊.

 'સુુંદય સુુંદય' કાવ્મના કનલ ક૊ણ છે ?

 'નલભ'ુ ળબ્દન૊ વાભાનાથી ુ઄થણ જણાલ૊.

 '઩લન' ળબ્દ ભાટે વાભાનાથી ળબ્દ ુઅ઩૊.

 'ળયદીના પ્રતા઩ે' એકભના રેખકનુું નાભ જણાલ૊.

 'નભણદા ભૈમા' એકભન૊ પ્રકાય જણાલ૊.
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 '઩લણત તાયા' પ્રાથણના ગીતના કનલનુું નાભ જણાલ૊.

 'યાત્રીના અંધકાયભાું ટભટભ થતુું જીલડુું' ળબ્દ વમશૂ ભાટે એક ળબ્દ ુઅ઩૊.

 'નાદ' ળબ્દન૊ વાભાનાથી ળબ્દ ુઅ઩૊.

 'ભશનેતન૊ ય૊ટર૊' એકભના રેખક ક૊ણ છે ?

 'ભશનેતન૊ ય૊ટર૊' એકભન૊ પ્રકાય જણાલ૊.

 'ગભ' ળબ્દન૊ વાભાનાથી ુ઄થણ જણાલ૊.

 'ફાલડાના ફ઱થી' રૂઢીપ્રમ૊ગન૊ ુ઄થણ જણાલ૊.

 'ખણૂાભાું નાખવુું' રૂરઢપ્રમ૊ગ ન૊ ુ઄થણ જણાલ૊.

 'ુઅશ નાખલી' રૂરઢપ્રમ૊ગન૊ ુ઄થણ જણાલ૊.

 'સ્઩ળણ ભાત્રથી ર૊ઢાને વ૊નાભાું ફદરી નાખનાય ભણી' ળબ્દ વમશૂ ભાટે એક ળબ્દ ુઅ઩૊.

 '઩ગ ુઈ઩ાડલ૊' રૂરઢપ્રમ૊ગન૊ ુ઄થણ જણાલ૊.
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31

A વેન્દ્ટીભીટય B વેંટીભીટય C વેરટભીટય D વેન્ન્દ્ટભીટય

32

A ખફુ ુઅશ્ચમણ ઩ાભવુું B આંખભાું દુખવુું C આંખ ુઅલલી D નજય ના નભરાલલી

33

A નલજમ B ઓજવ C નલચિણ D ુ઄઩યાજજત

34

A ડામાફીટીવ B ભરેરયમા C રકલ૊ D અંધા઩૊

35

A કુભાય઩ા઱ દેવાુઇ B ઩ન્નારાર ઩ટેર C ધભૂકેત ુ D જ્મ૊તીન્દ્ર દલે

36 140 ભીટય રાુંફી ગાડીને 180 ભીટય રાુંફા પ્રેટપ૊ભણ ઩વાય કયતાું 8 વેકન્દ્ડ રાગે છે. ત૊ ગાડીની ઝડ઩ કેટરી શળે ?

A ૪૦ રકભી / કરાક B ૩૦ રકભી / કરાક C ૨૫ રકભી / કરાક D ૩૫ રકભી / કરાક
37 એક કલૂ૊ ખ૊દલાનુું કાભ 16 ભજૂય૊ 8 રદલવભાું ઩રુૂું  કયે છે ત૊ ુઅ કાભ 4  રદલવભાું ઩રુૂું  કયલા કેટરા લધાયાના ભજૂય૊ જ૊ુઇએ ?

A ૧૦ B ૫ C ૮ D ૧૬
38

A ૨૫ લ઴ણ B ૩૦ લ઴ણ C ૨૦ લ઴ણ D ૧૫ લ઴ણ
39

A ૮૦ B 109 C 107 D 111

40

A ૭૨ B ૭૭ C ૭૮ D ૯૦
41

A ૧૨૯૮ B ૧૨૮૦ C ૧૧૯૦ D ૧૨૨૬
42

A 50 B 60 C 45 D 30

43

A 9.8 B 9.3 C 9.6 D 9.9

44

A ૬૦.૦૦% B ૪૦.૦૦% C ૪૪.૦૦% D ૩૫.૦૦%

45

A ૫ B ૪ C ૬ D ૮

46

A 15% B 19% C 20% D 25%

47

A 200 B 140 C 180 D 245

48

A ૯ B ૧૧ C ૧૦ D ૧૩

49

A 5 B 10 C 15 D 11

50

A 19 B 12 C 15 D 30

51

A whom B who C whose D which

52

A aren't they ? B do not they ? C are they ? D was not they ?

53

A is - attemp B was - attempt C had - attempted D was - attempted

54

A were arranged B arranging C arranged D arrange

55

A for B during C with D at

56

A among B about C around D beside

57

A The Higger B the highest C The higher D the high

58

A can B may C should D could

59

A prinsipal B principal C principle D principls

60

A wolvess B wolves C wolfes D wolffes

61

A be helped B help C be help D helping

62

A memory - brain B tolerate – forget C tea – cup D maverick – unconventional

 'વેન્દ્ટીભીટય' ળબ્દની વાચી જ૊ડણી રખ૊.

Shall I not ….by you?

Which of the following pairs stands for synonyms?

એક સાઇક઱ની છાપે઱ી કકિંમત રૂ 2000 અને તેના પર ઱ેળાતો ળેચાણ દર 10% હોય તો કેટ઱ો ળેચાણ ળેરો ભરળો પડે ?

40 × 2 ÷ 10 + 5 – 4 = ?

10 નલદ્યાથીઓની શારની ઉંભયન૊ વયલા઱૊ 50 લ઴ણ છે. 5 લ઴ણ ઩છી તેભની વયેયળ ઉંભય કેટરા લ઴ણ શળે ?

 'ુ઄઩ુંગના ઓજવ' એકભના રેખકનુું નાભ જણાલ૊.

10 – 10 × 0.01 = .............

઩ાુંચ ક્રનભક ફેકી વુંખ્માઓન૊ વયલા઱૊ 180 છે, ત૊ તેભાુંથી વોથી ભ૊ટી ુ઄ને વોથી નાની વુંખ્માઓન૊ ગણુાકાય કેટર૊ થામ ?

15 ુ઄ને 20 ન૊ ગ.ુવા.ુ઄. 5 શ૊મ ત૊ તેભન૊ ર.વા.ુ઄. કેટર૊ થામ.

4% ના વદા વ્માજના દયે યકભ કેટરા લ઴ે ફભણી થામ ?

એક વુંખ્માને ૮ ગણી કયી તે વુંખ્મા ુઈભેયતાું ૭૨0 થામ, ત૊ તે વુંખ્મા કુઇ ?

એલી નાનાભાું નાની વુંખ્મા ળ૊ધ૊ કે જેને 8, 9 ુ઄ને 12 લડ ેબાગતાું ળે઴ 5 લધે.

૭૦૦ ના કેટરા ટકા ફયાફય ૪૨૦ થામ ?

100 ના ૧૦% ના 5૦%=?

રૂ 400 ની ઘકડયાલ રૂ 500 માાં ળેચતાાં કેટ઱ા ટકા નફો થાય ?

 'ભોંભાું આંગ઱ા નાખલા' રૂરઢપ્રમ૊ગન૊ ુ઄થણ જણાલ૊.

 'ભાણવના નલળે઴ કે ખાવ ગણુ' ળબ્દવમશૂ ભાટે એક ળબ્દ ુઅ઩૊.

 'ુ઄઩ુંગના ઓજવ' એકભભાું લ૊લ્ટયની કુઇ ફીભાયીન૊ ુઈલ્રેખ કયામ૊ છે ?

12,15,19,24,30 ન૊ ભધ્મક ............. છે.

The person…… talks too much is seldom respected.

There is a fence ………. the pool.

……….. we go, the thinner the air becomes.

The driver……… not control the bus, therefore the accident took place.

Attempts are necessary for success,……… ?

How……. your last question paper…….?

How nicely the vegetables…….in that shop!

My uncle died ………. the war.

Do you know the….. of your religion?

Find out the correct plural of “Wolf”
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A a B The C an D no article

64

A well B good C better D best

65

A otherwise B and C to D for

66

A લે઱ાલદય B જાુંબઘુ૊ડા C ન઱ વય૊લય D ગીય

67

A દ્વાયકા B ફારાનવન૊ય C રખ઩ત D ુઈકાુઇ

68

A ુ઄ભદાલાદ B લડ૊દયા C ઩ુંચભશાર D ખેડા

69

A ફીજુ ું B વાતમુું C ુઅઠમુું D ત્રીજુ ું

70

A ફીજુ ું B ઩શલેુું C ત્રીજુ ું D ઩ાુંચમુું

71

A ુ઄યફ વાગય B રશિંદ ભશાવાગય C ફુંગા઱ની ખાડી D ઩ેનવરપક ભશાવાગય

72

A મ્માનભાયની ખાડી B ફુંગા઱ની ખાડી C અંદભાન D ુઅ ઩ૈકી ક૊ુઇ નરશ

73

A રશિંદ ભશાવાગય B પેસસકફક મહાસાગર C ુ઄યફ વાગય D ુઅકણ રટક ભશાવાગય

74

A ને઩ા઱ B ફાુંગ્રાદેળ C મ્માનભાય D ભતૂાન

75

A નલષલુવતૃ્ત B ભકયવતૃ્ત C ધ્રલુવતૃ્ત D કકણવતૃ્ત

76

A 3521 રકભી B 3214 રકભી C 3100 રકભી D 2930 રકભી

77

A 2933 રકભી B 2890 રકભી C 3500 રકભી D 3214 રકભી

78

A ુ઄યફ વાગયભાું B ખુંબાતના ુ઄ખાતભાું C ફુંગા઱ની ખાડીભાું D રશિંદ ભશાવાગયભાું

79

A ુ઄યફ વાગયભાું B ખુંબાતના ુ઄ખાતભાું C ફુંગા઱ની ખાડીભાું D ઩ેનવરપક ભશાવાગયભાું

80

A વયદાય ઩૊ુઇન્દ્ટ B ુઆન્ન્દ્દયા ઩૊ુઇન્દ્ટ C યાભવેત ુ D ુઅ ઩ૈકી ક૊ુઇ નરશ

81

A યાભવેત ુ B વયદાય ઩૊ુઇન્દ્ટ C ઩ીગભીરીમન ઩૊ુઇન્દ્ટ D ન઩યાભીડ ઩૊ુઇન્દ્ટ

82

A 1.4 B 2.42 C 9 D 3.6

83

A ફુંગા઱ની ખાડીભાું B ુ઄યફ વાગયભાું C અંદભાન-નનક૊ફાય દ્વી઩ D ઩ેનવરપક ભશાવાગયભાું

84

A ગજુયાત B ભશાયાષ્ટ્ર C ગ૊લા D કેયર

85

A કનાણટક B ગ૊લા C કેયર D ુઅ ઩ૈકી ક૊ુઇ નરશ

86

A યાભેશ્વય B વપ્તેશ્વય C ગુંગેશ્વય D ુઅ ઩ૈકી ક૊ુઇ નરશ

87

A ફપાણની B નવમાચીન C વુંગેભયભય D ુઅ ઩ૈકી ક૊ુઇ નરશ

88

A ૯ B ૫ C ૬ D ૭

89

A 8=M5Ml:OIZ B V[:YGMl:OIZ C V[ZGMl:OIZ D l;:DMl:OIZ

90

A ;FT B GJ C N; D 5F\R

91

A 5[;[lOS %,[8 B I]Z[lXIG %,[8 C VFlO|SG %,[8 D VF +6[I

92

A VlE;FZL %,[8 B V5;FZL %,[8 C V<5;FZL %,[8 D VF 5{SL SM. GlC

93

A VlE;FZL %,[8 B V5;FZL %,[8 C V<5;FZL %,[8 D V[g8FS"l8S %,[8

લસ્તીની રન્ષ્ટ્ટએ નલશ્વભાું બાયતનુું સ્થાન કેટરામુું છે ?

Run fast ……You will not get your ticket.

ગજુયાતભાું કાગ઱માય શયણનુું ુ઄બમાયણ્મ કમાું ુઅલેલુું છે ?

ગજુયાતભાું ડામનાવ૊યના ુ઄લળે઴ કમાું ભળ્મા શતાું ?

The prime Minister dedicated…….. INS Vikramadity to the nation.

ગજુયાતભાું તભાકુનુું વોથી લધ ુુઈત્‍઩ાદન કમા જજલ્રાભાું થામ છે ?

િેત્રપ઱ની રન્ષ્ટ્ટએ નલશ્વભાું બાયતનુું સ્થાન કેટરામુું છે ?

બાયતના દગિણ-઩નશ્વભ બાગભાું કમ૊ વમરુ ુઅલેર૊ છે ?

બાયતના દગિણ-઩લૂણ બાગભાું કુઇ ખાડી ુઅલેરી છે ?

બાયતના દગિણ બાગભાું કમ૊ ભશાવાગય ુઅલેર૊ છે ?

઩લૂાાંચરભાું ુઅલેરી ઩શારડમ૊ બાયતને કમા દેળથી ુ઄રગ કયે છે?

She did not sing so …… as her friend.

બાયતના ભધ્મ બાગભાુંથી કયુું વતૃ્ત ઩વાય થામ છે ?

બાયતની ુઈત્તય - દગિણ કુર રુંફાુઇ કેટરી છે ?

બાયતની ઩લૂણ-઩નશ્વભ કુર ઩શ૊઱ાુઇ કેટરી છે ?

અંદભાન-નનક૊ફાય દ્વી઩ ક્ાું ુઅલેર૊ છે ?

રિદ્વી઩ ક્ાું ુઅલેર૊ છે ?

બાયતના દગિણતભ છેડાને કમા નાભથી ઓ઱ખામ છે ?

ુઆન્ન્દ્દયા ઩૊ુઇન્દ્ટને ફીજા કમા નાભથી ઩ણ ઓ઱ખલાભાું ુઅલે છે ?

બાયતનુું િેત્રપ઱ નલશ્વના કુર િેત્રપ઱ના કુર કેટરા ટકા છે ?

ુઆન્ન્દ્દયા ઩૊ુઇન્દ્ટ કુઇ જગ્માએ ુઅલેર૊ છે ?

કમા યાજ્મની દરયમાુઇ વીભા વોથી લધ ુરાુંફી છે ?

કમા યાજ્મની દરયમાુઇ વીભા વોથી ટૂુંકી છે ?

કમ૊ દ્વી઩ બાયત ુ઄ને શ્રીરુંકા લચ્ચે ુઅલેર૊ છે ?

બાયતના કમા સ્થાનને 'વપેદ ઩ાણી' ના નાભથી ઓ઱ખામ છે ?

બાયતભાું કુર કેટરા કેન્દ્રળાનવત પ્રદેળ૊ ુઅલેરા છે ?

5'yJLGM p5ZGM 5M50M SIF VW"vãlJT B0SMGL p5Z TZL ZCIM K[ m

5'yJLGF 5M50FGL D]bI S[8,L E};\R,GLI %,[8 ZRF. K[ m

E};\R,GLI %,[8DF\ SMGM ;DFJ[X YFI K[ m

E};\R,GLI %,[8M V[SALHFYL N}Z HTL CMI TM T[G[ X]\ SC[JFI  K[ m

E};\R,GLI %,[8M V[SALHFGL GHLS VFJTL  CMI TM T[G[ X]\ SC[JFI  K[ m
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A CJFDF\ VJZMW B 5IF"JZ6G[ CFlG C E}5'Q9 5Z :TZE\U D VF +6[I

95

A CJF. ,[g0 B U|LG,[g0 C VM:JFGF,[g0 D UM\0JFGF,[g0

96

A Nl1F6 VD[lZSFGM B VFlO|SFGM C VM:8=[l,IFGM D VF +6[I

97

A 5 SZM0 JQF" B 5_ ,FB JQF" C 5 ,FB JQF" D 5_ SZM0 JQF"

98

A D,FSSF B VFS"l8S C 8[lY; D D[lR;

99

A pTZ EFZTGF D[NFGM B 5}J"GF D[NFGM C T8LI D[NFGM D GL,lUlZ 5J"TDF/F

100

A VFuG[I B ~5F\TlZT C lDz D 5|:TZ
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lCDF,I VG[ l£5S<5LI prR5|N[XGL JrR[ SIM  E}5'lQ9I EFU VFJ[,M K[ m

EFZTGL pTZDF\ SIF 5|SFZGF\ B0SMJF/L E}lDGF lJ:T'T lJ:TFZM HMJF D/[ K[ m
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lCDF,I 5J"TGL ZRGF SIF DCF;FUZDF\YL Y. CMJFG]\ DGFI K[ m

SZM0M JQF" 5}J[" EFZT SIF 5|FRLG lJXF/ E}lDB\0 V[S EFU CTM m

5|FRLG UM\0JFGF,[g0DF\ SIF 5|N[XGM ;DFJ[X YFI K[ m

.g0MvVM:8=l,IG %,[8 VG[ I]Z[lXIG %,[8 VFXZ[ S[8,F JQF" 5C[,F\ 8SZF. CTL m

V5;Z6 TYF VlE;Z6GL lS|IFYL X]\ YFI K[ m
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